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Exercice 1 :(4 pts)

Devoir-de-controle-n°1

Soit le matériel informatique suivant :
Que faut-il faire pour que les trois ordinateurs puissent
imprimer en méme temps avec cette imprimante :

Exercice 2 : (2 pts)

Schématiser votre solution sur la figure.
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Quel est le dossier partagé ? m i E J Fhabes deta Tanie:
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Exercice 3: (5pts)

Mettre en ordre les étapes de partage d'une imprimante :

Valider par ok

Activer le bouton « radio cette imprimante »
Choisir |'option « partager »

Cliquer sur le bouton droit de la souris
Sélectionner I'imprimante a partager

Exercice 4: (4pts)

Compléte ce paragraphe par des mots de la liste suivante :
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Réseau informatique / Réseau local / Réseau étendu / Débit

Vitesse de transmission des données dans un réseau informatique : .............ccovuiiiiennnnn

Réseau composé d’ordinateurs situés dans une large zone géographique : ..................

Ensemble d’équipements informatiques permettant d’échanger les informations: .........

Exercice 5: (5pts)

Indiquer le type de réseau a utiliser (Réseau local / Réseau étendu) pour
chaque cas :
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Un réseau qui relie les ordinateurs de votre collége............ccocvcrevcnn.
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Un réseau qui relie tous les bureaux de la poste dans la Tunisie............cowccuwesconi
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Un réseau qui relie les ordinateurs dans votre MaiSon................w e
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Le réseau Internet..............
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Un réseau qui relie les ordinateurs du STEG sur toute la Tunisie.........ccmmereeeneenns




